
22 5’2011 СТАНДАРТИЗАЦІЯ СЕРТИФІКАЦІЯ ЯКІСТЬ

МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

У період 22—23 вересня 2011 року у м. Баку, 
Республіка  Азербайджан  в ідбув-

ся Міжнародний симпозіум з передових до-
сягнень у сфері прикладної механіки і су-
часних інформаційних технологій (далі — 
ISAAM&MIT’11), організований Університетом Одлар 
Юрду (Азербайджан) за сприяння Міністерства 
зв’язку та інформаційних технологій, Міністерства 
освіти та Національної академії авіації Республіки 
Азербайджан, Університету ім. Сулеймана Деміреля 
(Туреччина), Технологічного інституту Карлсруе 
(Німеччина) та Кавказького міжнародного універ-
ситету (Грузія).

До складу міжнародного організаційного комі-
тету симпозіуму ISAAM&MIT’11 увійшло 39 пред-
ставників 12-ти країн: Азербайджану, Грузії, 
Великобританії, Ірану, Канади, Китаю, Німеччини, 
Росії, США, Туреччини, України, Франції. У робо-
ті симпозіуму взяли участь близько 150 учасни-
ків, серед них — представник ДП «УкрНДНЦ», на-
чальник науково-дослідного відділу наукових засад 
стандартизації НДІ стандартизації Т. Б. Гордієнко.

До Програми симпозіуму було включено 70 
усних доповідей англійською та азербайджанською 
мовами фахівцями 7-ми країн (Азербайджану — 
13, Туреччини — 39, Німеччини — 4, Ірану — 3, 
України — 3, Росії — 1, США — 1), а також спільні до-
повіді з представниками Азербайджану — 4. Робота 
симпозіуму ISAAM&MIT’11 проходила як у пленар-
ному режимі, так в чотирьох паралельних секціях.

25 вересня 2011 року відбулось пленарне засі-
дання симпозіуму, яке відкрив Голова організацій-
ного комітету ISAAM&MIT’11, ректор Університету 
Одлар Юрду, Член Парламенту Азербайджану, 

проф., д-р. А. Велієв. З привітаннями виступи-
ли міністр Міністерства зв’язку і інформацій-
них технологій Республіки Азербайджан, акаде-
мік, проф. Алі Аббасов, міністр Міністерства осві-
ти Республіки Азербайджан, проф. Мізір Мерданов, 
ректор Національної академії авіації Республіки 
Азербайджан, академік, проф. А. Пашаєв.

На пленарному засіданні виступили співголо-
ви організаційного комітету ISAAM&MIT’11: рек-
тор Університету ім. Сулеймана Деміреля, проф. 
Х. Ібісіоглу, проф. Технологічного інституту 
Карлсруе Е. Шнак, ректор Кавказького міжнарод-
ного університету К. Корджая. Також на пленарній 
сесії виступив почесний гість симпозіуму, проф. 
Техаського університету (США) Р. Ін.

23 вересня проходили паралельні засідання чо-
тирьох сесій, на одній з яких Т. Б. Гордієнко пред-
ставила доповідь «Оцінювання результатів вимірю-
вання в лабораторіях». Доповідь викликала інте-
рес у присутніх фахівців стосовно впровадження 
міжнародних стандартів ISO 3534 і ISO 5725, яки-
ми встановлено набір характеристик для оціню-
вання результатів лабораторних випробувань, а та-
кож щодо елементів, які підтверджують метрологіч-
ну простежуваність для різних рівнів метрологіч-
них робіт.

За результатами роботи симпозіуму опублікова-
но наукове видання, до якого увійшли тези допові-
дей його учасників. 

Підготувала Т. Гордієнко, 
кандидат технічних наук, начальник відділу 
НДІ стандартизації, ДП «УкрНДНЦ проблем 

стандартизації, сертифікації та якості», м. Київ

 стану підготовки і погодження міждержавних 
програм стандартизації енергозаощадження, енер-
гоефективності та енергоресурсів з урахуванням 
міжнародного досвіду, а також стандартизації хар-
чової продукції;

 обміну досвідом у сфері стандартизації та 
застосуванні  сучасних інформаційних технологій 
у країнах — членах СНД;

 стану доопрацювання автоматизованої ін-
формаційної системи МДР за результатами експе-
риментальної експлуатації. З урахуванням обго-
ворення запропоновано завершити роботи з до-

опрацювання і ввести систему в експлуатацію до 
01.01.2012. Вирішено у лютому-березні 2012 року 
провести навчальний семінар для спеціалістів на-
ціональних органів і Бюро зі стандартів МДР щодо 
роботи з версією 3.0-2011 АІС МДР. Розглянуто пи-
тання актуалізації баз даних ІПС «СНГ Стандарт».

За результатами засідань НТКС і РГ узгодже-
но та підписано відповідні протоколи, розробле-
но проекти рішень для прийняття на 40-му засі-
данні МДР. Наступні засідання НТКС і РГ ІТ запла-
новано провести у квітні 2012 року у Республіці 
Молдова. 
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